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Mucha suerte en su examen!



Calculo IT Examen 1
Problema 1: Para cada una de las siguientes funciones, determina si es solucién de la ecuaciéon de
Laplace gy + tyy = 0.
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(¢) u=sinxcoshy + cosxsinhy. Recuerda: coshy =

,sinhy =

(d) u=e""cosy —e Ycosz
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Calculo II Examen 3
Problema 2:

(a) Encuentra la ecuacion del plano tangente a la superficie z = y cos(z — y) en el punto (2,2, 2).

(c) Usa la regla de la cadena para calcular 0z/ds y 9z/0t, done z = sinf cos ¢, 0 = st* ¢ = s°t.



Calculo II Examen 3
Problema 3:

(a) Encuentra el volumen del solido que se encuentra debajo del plano 3z + 2y + z = 12 y arriba
del rectangulo R = {(z,y)|0 <z <1,-2 <y < 3}.

(b) Encuentra el centro de masa de una lamina que ocupa el cuadrado con vértices (0, 0), (1,0),(1,1),(0,1)
y donde la densidad esta dada por p(x,y) =z + y.



Calculo II Examen 3
Problema 4:

(a) Calcula [, F -dr, donde F(x,y,2) = (x,y,zy) y 7(t) = (cost,sint,t), 0 <t < 7.

(b) Encuentra el trabajo hecho por el campo de fuerza F(x,y) = (2y3/2,3x\/§) en un objeto
moviéndose del punto P(1,1) al punto Q(2,4).



Calculo II Examen 3
Problema 5:

(a) Evalua la siguiente integral de linea por dos métodos: (a) directamente y (b) usando el teorema
de Green

}1{ zydx + 2dy,
C

donde C' es el rectangulo con vértices (0,0), (3,0),(3,1) y (0,1).

(b) Usa el teorema de la divergencia para evaluar [ |, 5(21:2 + 5y% — 62%)dS, donde S es la esfera
22 +y? + 22 = 1. Recuerda: El volumen de la bola unitaria es 47/3.



